
Đakovo (ili) - Osijek - Bizovačke toplice 

Vožnja autobusom do Đakova – šetnja starom gradskom jezgrom i posjet Đakovačkoj katedrali podignutoj u 
spomen sv. Petra. Slijedi posjet 300 godina staroj ergeli lipicanaca – obilazak i razgledavanje ergele. Nastavak puta 
u pravcu Osijek. Po dolasku razgledavanje grada – šetnja i posjet Tvrđi, Trgu svetog Trojstva, vodenim vratima, 
gradska vrata, vožnja ulicom secesije do Gornjeg grada – posjet župnoj Crkvi sv. Petra i Pavla. Nastavak puta 
Bizovačkim toplicama na ručak i kupanje u vanjskom i unutarnjim bazenima te slobodno vrijeme za razonodu i igru. 

 

Eko selo Žumberak 

Vožnja turističkim autobusom do parka prirode Žumberka i posjet njegova najposjećenijeg središta Eko-sela. Posjet 
izvoru potoka Rakovac, razgledavanje i upoznavanje pitomih domaćih životinja. Postoji mogućnost jahanja uz 
stručnu pratnju instruktora. Mogućnost organizacije ručka, te ostatak vremena slobodno za druženje i razonodu u 
prirodi. 

 

Etno kuća pod Okićem – Samobor 

Dolazak na domaćinstvo Etno kuće i obilazak zavičajne zbirke uz stručno vodstvo domaćina (priča o legendi Okića) – 
poklon razglednica. Prezentacija kulturne baštine pomoću moderne tehnologije. Polusatna šetnja do staroga grada 
Okića (ostaci zidina) i vidikovca ili druženje i boravak u autentičnom ambijentu sela i korištenje igrališta.  
Mogućnost organizacije interaktivne radionice (likovna, uskrsna, radionica kruha), te predstave “Mužar, stepica i 
lončić” – prema dogovoru. Ručak u domaćinstvu i nastavak druženja ili odlazak nakon ručka do Samobora na 
Samoborske kremšnite i kraće razgledavanje grada. 

 

 

 

 



Etno selo kumrovec – Veliki Tabor – Grešna Gorica 

Prije samog dolaska u Kumrovec, moguć je posjet Klanjcu-rodnom mjestu Antuna Augustinčića (jednog od 
poznatijih kipara Hrvatske) te posjet Zelenjaku – Mihanovićevoj dolini, gdje je godine 1935. podignut 10 m visok 
spomenik Lijepoj Našoj – hrvatskoj himni. Nakon kraćeg razgledavanja odlazak u pravcu Kumrovec – slikovit kraj 
doline rijeke Sutle, te posjet Etno-Selu – jedini etnografski muzej na otvorenome koji daje sliku dobro očuvanih 
nastamba, te života zagorskog seljaka. Nakon obilaska odlazak do Velikog Tabora – dvorca iz 15 st.  jednog od 
najočuvanijih dvoraca Hrvatskog zagorja gdje se nalazi umjetnička zbirka (legenda o tragičnoj smrti pučanke 
Veronike Desinić i grofa Fridriha Celjskog). Nakon razgledavanja mogućnost organizacije ručka na izletištu “Grešna 
Gorica”, igra i razonoda. 

 

Glavni grad i glavne prometnice 

Posjet zračnoj luci Franjo Tuđman – razgledavanje aerodroma i mogućnost vožnje pistom aerodromskim 
autobusom, te razgledavanje parkiranih aviona. Odlazak na željeznički kolodvor – šetnja do “lokomotive”. Odlazak 
autobusnom kolodvoru i kratka šetnja peronima. Nakon prometnica obilazak znamenitosti grada Zagreb – 
zagrebačka katedrala, Trg Bana Jelačića, Ilica, uspinjača, šetnja Gornjim gradom, kula Lotrščak, Kamenita vrata, 
Crkva sv. Marka. Mogućnost ručka u MC Donald s-u, ili domjenak seljačke kuhinje seoskog domaćinstva Šimanović 
– razgledavanje domaćinstva, domaćih životinja i afričkih nojeva (ovisno o odabiru programa). 

 

 

 

 

 

 

 

 



Glavni grad i ZOO vrt na Maksimiru 

Odlazak turističkim autobusom do Istočnog dijela Zagreba i odlazak u ZOO vrt grada Zagreba gdje obitava više 
stotina različitih životinja. 
Nakon ZOO obilazak znamenitosti grada Zagreb – zagrebačka katedrala, Trg Bana Jelačića, Ilica, uspinjača, šetnja 
Gornjim gradom, kula Lotrščak, Kamenita vrata, Crkva sv. Marka. Mogućnost organizacije ručka. 

 

Karlovac – Topusko – Toplice Topusko 

Dolazak u Karlovac – grad na vodenom čvorištu četiriju rijeka – Korane, Kupe, Mrežnice i Dobre iz 16 st. 
Razgledavanje grada, te odlazak u Topusko i kraće razgledavanje – ostaci portala crkve iz 13 st. Slijedi odlazak u 
terme Topusko na kupanje gdje je na raspolaganju 5 otvorenih i jedan zatvoreni bazen, te mnoštvo zabavnih i 
rekreativnih sadržaja – tenis, kuglana, mini-golf, igralište za odbojku na pijesku… mogućnost organizacije ručka, te 
kupanje i razonoda do polaska kući. 

 

Koprivnica-Hlebine-Đurđevac 

Posjet i razgledavanje grada Koprivnice – park s glazbenim paviljonom, Crkva sv. Nikole… Odlazak u pravcu Hlebine 
– koljevci Hrvatske naivne umjetnosti – posjet Galeriji I. Generalića (kupnja suvenira). Odlazak prema Durđevcu – 
posjet utvrdi iz 15 st. Starom Gradu – poznat po legendi o Picokima. Razgledavanje Galerije umjetnina koja se 
nalazi u starom gradu. Mogućnost odlaska botaničkom rezervatu i prirodnom fenomenu na Durđevačke peske tzv. 
“Hrvatska sahara”. Mogućnost organizacije ručka u restoranu “Ivana” u Koprivnici. 

 

 



Krapina – Hušnjakovo brdo – Trakošćan 

Dolazak autobusom u Krapinu – posjet Hušnjakovom brdu – gdje je 1899.g. pronađeno 876 fosilnih ljudskih 
ostataka – najbrojnija zbirka neandertalskog čovjeka ikad pronađena na jednome mjestu. Razgledavanje Muzeja 
evolucije koji sadrži geološku, paleontološku i arheološku zbirku. Na otvorenom prostoru postoje rekonstrukcije 
krapinskog pračovjeka i životinja u prirodnoj veličini. Nakon razgleda odlazak u dvorac Trakošćan – jedan od 
najljepših dvoraca srednjovjekovne i renesansne arhitekture u Hrvata. Razgled unutrašnjosti dvorca i vrijedne 
zbirke. Ručak i odmor uz jezero. 

 

Krizevci – Kalnik 

Posjet Gradskom muzeju, razgledavanje crkve sv. Marka Križevcanina, župne crkve sv. Ane, crkve sv. Križa (legenda 
Krvavog sabora), Grkokatoličke katedrale. Nakon spomenutog obilaska znamenitosti odlazak u pravcu planine 
Kalnik. Na Kalniku nudimo mogućnost organizacije natjecateljskih igara (skakanje u vreći…), obilazak poučne staze, 
obilazak Biblijskog vrta mira, provedba nastave u prirodi prema nastavnom programu. Ručak u prirodi u ljetnim 
mjesecima ili u planinarskom domu u zimskim mjesecima. Također nudimo mogućnost sanjkanja, pravljenja 
snjegovića, grudanja i ostalih zimskih radosti tijekom zime. 

 

 

 

 



Lonjsko polje – Sisak 

Vožnja autobusom do Siska, te razgledavanje grada – obilazak utvrde Staroga grada poznate po velikoj pobjedi 
Hrvata nad Turcima 1593.g., posjet Gradskom muzeju i razgled arheoloških ostataka grada Siscie. Odlazak u Čigoć – 
europsko selo roda koje se nalazi u parku prirode Lonjskom Polju. U sklopu edukativnog programa “Bijela roda u 
Čigoću” očekuje nas kratko predavanje o rodama, promatranje roda dalekozorom, obilazak sela Čigoć te brojanje 
gnjezda, razgledavanje okućnica pod vodstvom stručnog edukatora. Popunjavanje radnih listića i razgledavanje 
tradicionalne radionice i suvenirnice. Odlazak u selo Mužilovčica na ručak u seoskom domaćinstvu, razgledavanje 
sela te povratak. 

 

Marija Bistrica – Gornja Stubica – Stubičke toplice 

Vožnja do Hrvatskog nacionalnog svetišta Majke Božje Bistričke – mjesta papinskog blagoslova i najvećeg 
marijanskog svetišta. Razgledavanje grada i crkve, te mogućnost obilaska Kalvarije – obilazak križnog puta sa 
postajama koje su ujedno i djelo poznatih Hrvatskih Kipara. Odlazak u Stubicu – Gupčevom kraju – posjet Gupčevoj 
lipi, spomeniku, Crkvi sv. Juraja, muzeju seljačke bune. Odlazak na kupanje u Stubičke toplice, ako vrijeme dopušta 
ili posjet seoskom domaćinstvu Lojzekovoj hiži – gdje upoznajemo domaće životinje. Mogućnost vožnje kočijom i 
organizacije ručka, te ostatak vremena slobodno za šetnju, te igru u prirodi. 

 

 

Marija Bistrica – seosko domaćinstvo Lojzekova hiža 

Vožnja do Hrvatskog nacionalnog svetišta Majke Božje Bistričke – mjesta papinskog blagoslova i najvećeg 
marijanskog svetišta. Razgledavanje grada i crkve, te mogućnost obilaska Kalvarije – obilazak križnog puta sa 
postajama koje su ujedno i djelo poznatih Hrvatskih Kipara.  
Odlazak u Lojzekovu Hižu, koja se nalazi nadomak Marije Bistrice, gdje upoznajemo domaće životinje. Mogućnost 
vožnje kočijom i organizacije ručka, te ostatak vremena slobodno za šetnju, te igru u prirodi. 

 



Nacionalni park Brijuni – Pula 

Polazak u jutarnjim satima, te vožnja autobusom do Fažane – mjesta polaska i ukrcaja na brod kojim dolazimo na 
otočje djevičanskih ljepota – Brijune. Razgledavanje (koji se djelomice realizira turističkim vlakom) Velikih Brijuna 
uz pratnju stručnog vodiča. Posjetit ćemo arheološke lokalitete, zaljev Verige s ostacima Rimske vile rusticae iz 
prvog st.n.e. i Bizantski kastrum u zaljevu Dobrika, safari park u kojem u skladnoj zajednici žive zebre, somalijske 
ovce, indijska goveda, jednogrba deva, lame i slonovi. Posjet arheološkom muzeju otoka, te maloj gotičkoj Crkvi sv. 
Germana iz 15.st. Nakon razgleda povratak brodom u Fažanu i vožnja prema Puli. Po dolasku razgledavanje grada i 
znamenitosti – amfiteatar (Pulska arena), Zlatna vrata, Augustov hram, Dvojna vrata i gradski bedem, Forum – 
središnji trg antičke Pule. Ukoliko vrijeme dopušta – umjesto obilaska Pule mogućnost organizacije kupanja u 
mjestu Valbadon. Mogućnost organizacije ručka i povratak. 

 

Nacionalni park Paklenica 

Vožnja autobusom do NP Paklenice – jednog od temeljnih fenomena zbog svojih geoloških, hidroloških, krških, 
florističkih i faunističkih osobitosti u kojem raste oko 800 biljnih vrsti (od toga 40-tak endema), te živi 20 tipova 
staništa (najbrojnija vrsta kukci). Po dolasku razgledavanje parka uređenim i označenim stazama – najposjećenija 
staza od ulazne recepcije kanjonom Velike Paklenice do Planinarskog doma (cca 2 sata). Mogućnost razgledavanja 
jedne od najljepših špilja – Manita Peć koja obiluje stalagmitima, stalaktitima i sigastim stupovima (80 000 godina 
stari). Odmor po dolasku do planinarskog doma Paklenica. Nakon obilaska odlazak na kupanje u obližnji Starigrad – 
grad podno najveće hrvatske planine Velebita s lijepim šljunčanim plažama (ukoliko vrijeme dopušta). Po dogovoru 
organizacija ručka. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nacionalni park Plitvička jezera 

Vožnja turističkim autobusom do nacionalnog parka Plitvičkih jezera koja svojom bogatom florom i faunom, te 
obiljem i raskoši vode i slapova predstavljaju nepresušan izvor zanimljivosti. Sastoje se od 16 jezera smještenih u 
području između Male Kapele i Plješivice u Lici. Izlet se sastoji od razgledavanja i obilaska parka prema programu u 
kombinaciji šetnje, te vožnje elektromotornim čamcem i vlakom. 
Mogućnost organizacije ručka po želji, te slobodno za vlastiti program ili odmor do zakazanog povratka. 

 

Nacionalni park Risnjak – Lokve 

Dolazak autobusom u središnje mjesto Gorskog kotara Lokve – poznato žablje selo. 
Posjet krškoj špilji Lokvarki – najvećoj uređenoj spilji gdje su oborinske vode, podzemni vodeni tokovi i tektonski 
pomicaji stvorili bogatstvo čudesnih oblika raznovrsnih podzemnih ukrasa. Njene tri prekrasne galerije 
elekrificirane su i uređene za posjetitelje. Špilja je duga 1200m, na dijelovima duboka i do 240 m, temperatura je 
stalna i iznosi 6-8 stupnjeva celzija, a njenu starost stručnjaci procijenjuju i do 250 000 godina. Nakon razgledavanja 
vožnja do NP Risnjak gdje nas dočekuju brojni geografski, vegetacijski, klimatski i pedološki fenomeni. Najčešći 
prilaz masivu iz Crnog Luga od uprave parka poučnom stazom Leskom – gdje na stazi dugoj cca 4000 m možemo 
razgledati 13 obilježenih fenomena prirode – šumu, geološku podlogu, vjetroizvalu, ponikvu, gorsku livadu, šumu 
bukve i jele, hranilište, ponor, kopu, osmatračnicu, živi panj, seosko domaćinstvo, prirodno pomlađivanje. 
Mogućnost organiziranja ručka, kraći odmor i odlazak. 

 

Nacionalni park Sjeverni Velebit – Krasno 

Polazak u jutarnjim satima i dolazak u Upravu parka koja se nalazi u Krasnom – poznato svetište Majke Božje od 
Krasna (moguće razgledavanje Crkve sv. Marije). Nakon kratkog odmora slijedi 4-satni program razgledavanja 
parka – spoj izrazite raznolikosti krških fenomena, bogatstva živog svijeta i iznimnih prirodnih ljepota, 
razgledavanje parka se sastoji od kratkog predavanja uz projekciju, odlazak na Zavižan i razgledavanje 
meteorološke postaje, odmor, odlazak u Velebitski botanički vrt pješice i razgledavanje. Mogućnost organizacije 
ručka, te povratak. 

 



Ogulin – Bjelolasica 

Vožnja autobusom do rodnog grada Ivane Brlić Mažuranić – Ogulina. Po dolasku razgledavanje grada – kulturne 
baštine i prirodnih vrednota – posjet Frankopanskom Kaštelu iz 16.st, posjet zavičajnom gradskom muzeju, 
Dulinom ponoru – fenomen hidrogeološkog spomenika prirode (legenda nesretne ljubavi). Nakon obilaska 
mogućnost odlaska do “Ogulinskog mora” – jezera Sabljaci, koje je 11. jezero po veličini u Hrvatskoj. Nakon posjeta 
Ogulinu odlazak u pravcu Bjelolasice (najviše planine u masivu Velike Kapele u Gorskom Kotaru), te posjet i 
upoznavanje sadržaja hrvatskog olimpijskog centra Bjelolasice. Mogućnost organizacije ručka, igara i zabava, te 
povratak. 

 

Osijek – Kopački rit 

Dolaskom u Osijek razgledavanje grada – Gornji grad, Donji grad, katedrala, tvrđa, Vodena vrata. Odlazak 
autobusom u Park prirode Kopački rit – svjetski poznat prirodni močvarni rezervat i stanište do 270 vrsta ptica. 
Evidentiran je kao Ornitološko i Ramsarsko značajno područje – upisan je u listu međunarodno značajnih močvara. 
Razgledavanje parka uz vodstvo stručne osobe – predavanje uz prigodan film o biljnom i životinjskom svijetu parka. 
Posjet Malom i Velikom Sakadašu odakle slijedi vožnja turističkim brodom i razgledavanje rita, posjet dvorcu 
Tikveš. Mogućnost organizacije ručka te slobodno vrijeme do zakazanog povratka. 

 

Park prirode Papuk 

Vožnja turističkim autobusom do parka prirode – razgledavanje prirodnih znamenitosti uz stručno vodstvo (ili 
organiziranje radionica obzirom na uzrast učenika: šuma, potok, orijentacija, geologija; ispunjavanje radnih listića 
uz stručno vodstvo). Odlazak u planinarski dom Jankovac na ručak te igra i razonoda do odlaska. Ili – ukoliko 
vrijeme dopušta – ručak iz torbe i odlazak na kupanje u Veliku. Povratak u večernjim satima. 

 

 

 



Samobor – Bio park Divlje vode 

Šetnja i razgledavanje grada Samobora – Trg kralja Tomislava, barokna Crkva sv. Mihalja, park. Povratak na trg i 
odlazak u jednu od slastičarnica na jedinstvene Samoborske kremšnite. Vožnja autobusom do bio parka Divlje vode 
gdje upoznajemo divlje i domaće životinje u mini ZOO-u. Mogućnost organizacije ručka, te ostatak vremena 
slobodan za sport, rekreaciju i druženje u prirodi. 

 

Samobor – botanički vrt ljekovitog bilja – Suban 

Šetnja i razgledavanje grada Samobora – Trg kralja Tomislava, barokna Crkva sv. Mihalja, park. Povratak na trg i 
odlazak u jednu od slastičarnica na jedinstvene Samoborske kremšnite. Odlazak u pravcu Botaničkog vrta ljekovitog 
bilja – Suban – 6 km od Samobora – Manja Vas. Tamo nas dočekuje i vrtom provodi voditeljica koja na zanimljiv 
način opisuje i pokazuje ljepote 200-tinjak vrsta ljekovitog bilja. Slijede organizirane natjecateljske igre, odmor u 
sjenici uz VITA C čaj (mogućnost posluživanja užine ili ručka), pjevanje, slobodne igre u parku, posjet prirodnom 
izvoru pitke vode i baroknoj Crkvi sv. Leonarda. 

 

Senj – Crikvenica 

Polazak u jutarnjim satima u pravcu Senja – gradu hrvatskih uskoka. Po dolasku razgledavanje grada i posjet 
Gradskom muzeju Senj, smještenom u palači plemićke obitelji Vukasović. Posjet i obilazak tvrđave Nehaj – simbolu 
grada Senja. Nastavak puta prema Crikvenici – gradu smještenom na Kvarnerskom zaljevu – posjet i razgled 
Aquariuma, na 200 m kvadratnih smješteno je 20-tak akvarija gdje možemo vidjeti preko 100-tinjak jadranskih, te 
50-ak vrsta tropskih riba. Povratak u večernjim satima. 

 

 



Seoski turizam Goričanec – Toplice – Sveti Martin na Muri 

Vožnja turističkim autobusom do jedne od najstarijih župa i naselja u Međimurju Sv. Martin na Muri. Posjet 
najvrjednijem očuvanom spomeniku gotičko-barokiziranoj župnoj Crkvi sv. Martin iz 1334 g. Odlazak na ručak na 
seosko imanje Goričanec – gdje nas dočekuju 2 prekrasna jezera, ergela od 15-tak konja i prekrasna priroda. 
Mogućnost jahanja i vožnje kočijom. Odlazak na poslijepodnevno kupanje u moderno termalno kupalište – toplice 
Sv. Martin na Muri koje raspolažu sa 6 bazena, 5 tobogana, 4 jacuzzia. 

 

Seosko domaćinstvo Martin Breg – Dugo selo 

Vožnja turističkim autobusom preko Vrbovca do Martin Brega – područja vinograda, voćnjaka i tradicionalne 
narodne arhitekture. Dolazak na obiteljsko imanje Bunčić, razgled domaćinstva (mini ZOO s domaćim životinjama), 
vožnja kočijom, te šetnja do obližnje Crkve sv. Martina iz 1209. g. Mogućnost jahanja konja uz pratnju instruktora, 
te ručak u kleti. Ostatak vremena slobodno za razne oblike boravka u prirodi – dječje igralište, igre, druženje… 

 

Varaždin – Trakošćan 

Vožnja turističkim autobusom do grada Varaždina – jednog od najljepših i najstarijih gradova – grada baroka, 
glazbe i cvijeća. Razgledavanje grada i mogućnost posjete Gradskom muzeju, katedrale, gradskom kazalištu, 
gradskoj Vijećnici i gradskom groblju iz 18.st koje slovi kao jedno od najljepših europskih groblja (spomenik 
prirode). Nakon obilaska grada Varaždina vožnja do dvorca Trakošćan-spomenika kulture i prirode najviše 
kategorije. Dvorac je od 16.st. u vlasništvu obitelji Drašković, obnovljen je u neogotičkom stilu. U dvorcu se nalazi 
muzej s galerijom slika, zbirkom oružja i starinskim pokućstvom. Mogućnost organizacije ručka i odmora uz 
prekrasno jezero do povratka. Umjesto posjet Trakošćanu možemo organizirati odlazak na kupanje u Varaždinske 
toplice. 

 



Seosko gospodarstvo Šimanović – Crna Mlaka 

Dolazak na domaćinstvo Šimanović gdje nas dočekuju domaćini koji nas potom voze traktorom po gospodarstvu na 
razgledavanje domaćih životinja u seoskom ambijentu. Razgledavanje domaćinstva i poljoprivrednih strojeva u 
radu: traktor, kombajn i dr. Vožnja traktorom kroz selo do šume i potoka te šetnja poučnom stazom kroz šumu 
gdje djeca upoznavaju vrste drveća i biljaka. Mogućnost rada kroz igru u polju (sušenje sijena, branje kukuruze za 
vrijeme sezone). Povratak traktorom na domaćinstvo, slijedi ručak domaće ekološki proizvedene hrane i pića. 
Mogućnost sudjelovanja u proizvodnji domaćeg kruha, razgledavanje etno sobe, te učenje starinskog načina 
proizvodnje od lana do platna. Slijedi igra i sportske aktivnosti (košarka, ljuljačke, klackalice) u ograđenom dvorištu 
ili odlazak u ornitološki rezervat Crnu Mlaku koji se nalazi nedaleko od imanja. Obilazak rezervata koji se nalazi u 
središnjem dijelu močvarno-šumskog područja u dolini rijeke Kupe. Usred parka prvi vlasnik Kornelius Zwillin 
podigao je lijep i prostran dvorac “Ribograd” – stil bečke Secesije. Nakon razgledavanja povratak u mjesto polaska. 

 

Trsat-Rijeka-Opatija 

Obilazak stare srednjovjekovne Trsatske utvrde koja u sebi krije brojne tajne i vrijedne spomenike, razgledavanje 
Trsata – marijanskog svetišta – jednog od prvih hrvatskih svetišta. Razgled crkve Majke Božje i ostalih znamenitosti. 
Nakon obilaska odlazak u Rijeku – razgledavanje najvećeg lučkog grada u Hrvatskoj, te šetnja riječkim korzom. 
Mogućnost organizacije ručka u Mc Donalds-u na Korzu. Nakon ručka odlazak u Opatiju – staru damu hrvatskog 
turizma. Razgledavanje grada – šetnja poznatim šetalištem Lungo mare, šetnja parkom gdje je smještena vila 
Angiolina (začetnica turizma), šetnja ili kupanje (ovisno o vremenskim prilikama) na poznatom kupalištu – Slatina. 
Povratak obalnom cestom i dolazak u večernjim satima. 

 

 

Putovanje je najljepši poklon - poklonite doživljaj! 


